



YENOVA 业之峰装饰 中国环保家装领跑者

设计 新风格

中央电视台 交换空间 2011年基金会赞助商

SINA 新浪乐居

搜狐家居 home.sohu.com



HEALTH INDOOR ENVIRONMENT 怎样营造健康室内环境



随着生活水平的不断提高,人们对居住环境的要求也越来越高,希望能有一个宽敞、舒适、健康的居住空间,因而,现在人们更注重家居的环保,尤其是室内的装修。我们提出的“绿色装修”或“环保装修”的家装工程不只是相对于普通装修的一种概念,而是一个可测量、可实现的系统工程。具体来讲是指可以创造一个舒适、健康居住环境的一项有效的家庭装修方案。环保家装方案的首要原则就是健康,即通过装修设计、施工过程、材料选择、后期配饰及维护等工程环节的共同配合,使得家装工程少污染,无碍居住人员的身心健康,装修后的室内环境质量达到国家标准的要求,无碍居住人员的身心健康。环保家装方案的实施有益于提高人们的生活质量和工作效率。

更高层次的环保装修还要考虑生态的原则,即要考虑装修材料、后期配饰的循环使用、节能效果,以及装修废弃后的处置等环节的内容,以使装修工程对地球生态的负荷最小。

“环保装修”、“绿色装修”就是一项合理配置资源、以追求保护人体健康和地球生态环境为目标,不断完善系统工程。

警示

不环保装修带给家人的伤害



北京儿童医院经过半年调查发现,在诊过的白血病孩子中,近90%的孩子家中近期都装修过,而且不少孩子家里还是“豪华装修”。

在一家儿童医院血液病研究所10年收治的1800多名白血病患儿中,有46.7%的孩子家里在发病前半年内进行过装修。

专家表示,虽然不能肯定白血病患者是由于家庭装修所致,但在同样环境中,对于自身抑癌基因有缺陷的儿童,也就是常说的缺乏自身免疫力的儿童,居室环境污染的刺激可能是导致白血病的重要诱因。

不良施工环境带给您的危害



装修现场垃圾如果没有及时清理,被深埋在地板下之后,经过一段时间,就可能发生化学变化,带来更大的污染。

如何实现真正环保装修

蓝钻工程 可以托付

什么是蓝钻工程

“蓝钻工程”源自欧洲最先进的施工和管理理念,包括工艺质量、材料质量、环境质量和质量管理保障系统四个有机模块。蓝钻工程专注于整个施工过程的系统化,是目前国际上最新、最具系统性的家庭装修施工和管理标准。

“蓝钻工程”同时还能够创建一个生态型的施工环境。“蓝钻工程”人性化地采用多种工具和方法杜绝现场污染,不仅使施工现场更加环保,同时也极大的提高了现场的工作效率和质量,使家装工程环保的同时,也充满了人性关爱。

蓝钻之工艺

工艺是工程质量的保障-[工艺质量保障系统]

业之峰结合多年的施工实践,运用美国先进的管理理念:关键控制点(Critical Control Points, CCP),精心研发了多项施工工艺,例如轻钢龙骨施工工艺、刚柔性防水工艺、欧松澳松木工工艺等,都成为了行业的标杆工艺。



杜绝木龙骨的发霉生虫情况

蓝钻之材料

材料是工程质量的根本-[材料质量保障系统]

业之峰全球材料采购系统,为客户选购优质材料。这些材料要么原装进口,要么系出名门。原装进口欧松板和澳松板、德国原装进口都芳水性漆系列、高性能的PPR水管,全部选自业内顶级材料体系。



蓝钻工程专用伟星PP-R管

蓝钻之环境

现场形象是工程质量的在外表现-[环境质量保障系统]

科学的施工环境能够保障家装工程的进一步规范和环保。业之峰装饰不仅采用顶级环保材料进行施工,还采用多种自主研发的工具和方法杜绝现场污染:生活区和施工区严格区分,符合人体工程学的木工操作台、缓解视觉疲劳的工地色彩系统等创造出了一个生态型的施工环境;先行成品保护、水泥灰槽和诸多先进工具的使用、垃圾及时清理等进一步避免了施工过程中产生的二次污染。



施工区和生活区严格区分

蓝钻之管理

管理是工程质量的關鍵-[管理质量保障系统]

业之峰引进源自日本的全面质量管理(Total Quality Management, TQM)理念,并第一次将其运用到家装行业中。电子派工系统、设计图纸标准化机制、材料验收机制、全方面的检验机制;工程预验收机制,8小时快速反应服务机制;ERP质量信息登记机制,全国呼叫中心等,形成了立体式的全方位管理。



设计图纸标准化机制

合作品牌:阿波罗卫浴、安华卫浴、科勒卫浴、宝蓝吊顶、欧派橱柜、鑫雅橱柜、博德精工磁砖、利家居陶瓷、万峰石材、欧神诺陶瓷、嘉俊陶瓷、威得利楼梯、艾依格衣柜、洛维尼木门、梦天木门、宜家康消毒鞋柜、木恩祥瑞木门、捷顺推拉门、汇泰地板、圣卡地板、永吉地板、大自然地板、小松鼠壁挂炉、富士照明、美的照明、格莱美壁纸、大浪淘沙窗帘、蓝海巨金水族、逸轩墙艺、维家顿锁具、雅洁五金、佛特热水器、中欧式仿古挂件

齐鲁晚报“业之峰装饰杯”儿童绘画大赛

凡活动期间选择业之峰装饰赠送 儿童房基础装修 或 老年房基础装修

(儿童房: 乳胶漆、水电改造、赠送儿童房地毯一份)

(老年房: 乳胶漆、水电改造、赠送2米衣柜)